

Technisches Datenblatt

HU 005 SATIN WACHS und WATERPROOF UNIVERSAL WACHS HOLZSCHUTZWACHS

Produktbeschreibung

- Hochwertige Holzveredlung für alle Holzarten (Hart- und Wichhölzer) für Innen und aussen.
- Wasserfestes Holzschutzwachs speziell für rohe und gebeizte Holzoberflächen.
- Geeignet für Feuchträume, wie Badezimmer, Küchen, Hallenbäder etc. und als wasserfester Überzug für HU-Complex Positiv-Beizen
- Schnell trocknend elastisch auch für Fußböden geeignet.
- Wirkstofffreie Holzveredelung ohne Funghizide und Insektizide.
- Enthält spezielle pflanzliche Öle und Wachse giftfrei im getrockneten Anstrich.
- Geprüft auf Eignung im Wohnbau-Prüfungszertifikat Hygieneinstitut Innsbruck.
- Einfärbbar mit Universalabtönpasten

HU 005 WATERPROOF UNIVERSALWAX ist ein wasserfestes Holzschutzwachs und wird auf rohen oder gebeizten Hölzern, egal welche Oberflächen (gehobelt, geschliffen, gebürstet etc.) angewendet. Verleiht dem Holz eine samtige weiche Oberfläche und bewirkt einen edlen Matteffekt.

Bewirkt auf rohen und gebeizten Flächen fast keine Farbtonveränderung – praktisch keine Anfeuerung auf Zirbenholz. Für helle Farb- und Grautöne empfehlen wir die Verwendung von HU 005 Satin-Wax.

HU 005 WATERPROOF UNIVERSALWAX kann auch zum Beimischen zu HU Complex Lasuren verwendet werden. (Zugabe 20 -25 %)

Anwendungsbereich

Zum Schutz und zur Pflege von Profilbrettern, Vertäfelungen, Möbeln, Fußböden, Kork etc. in allen Wohnräumen. Auch bedenklos verwendbar für Kinderzimmer, Schlafzimmer (Zertifikat auf Eignung im Wohnbau)

Vorbehandlung

Der Untergrund muß staubfrei, fettfrei und frei von losen Anstrichen (wichtig bei Renovierungsarbeiten) sein.

Verarbeitung

HU 005 WATERPROOF UNIVERSALWAX kann gespritzt, gestrichen, gewischt oder mit Walze aufgetragen werden. Gleichmäßig und nicht satt auftragen. Verarbeitungstemperaturen sollen zwischen 10° und 35° C liegen.

Verbrauch: ca 12 m²/ lt – abhängig von der Saugfähigkeit des Holzes.

Trockenzeit

Staubtrocknen: nach 30 min. Griffest: nach ca. 1 Std. Überstreichbar nach 12 Stunden Wasserfest: nach ca. 10 Std.

Besondere Hinweise/Eigenschaften

- HU 005 WATERPROOF UNIVERSALWAX wird gebrauchsfertig geliefert. Reinigung der Werkzeuge mit Complex Kunstharzverdünnung oder Terpentinverdünnung.
- Vor Gebrauch gut schütteln oder umrühren. Immer einen Probeanstrich auf Originalholz durchführen!!

Unsere Angaben erfolgen ohne Gewähr